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Abddl 22| AP B 500,000 & x 1 3 = 500,000
146,726,000 101,664,000  -45,062,000| 2 04 4941903 ®x 12 ® = 59,301,920
M=< 1,109,500 & x 12 & = 13,314,000
S RSESEE= 490,805 & x 12 & = 5,889,660
ASIEBEREZ 611,000 & x 12 & = 7,332,000
©:1] 3,600 A x 2,080 3 = 7,280,000
=EH ¥ =2 7,640,420 & X 1 3 = 7,540,420
JlEr2 S| 51,200 & x 5 9 = 256,000
AFHI 187,500 & x 4 2J| = 750,000
CHZ 2kt =S XA 38,123,000 38,123,000 olotolzg Mgola 20 1,989,440 2 x 12 3 = 23873280
ALY Mg gAY 140,000 & x 12 3 = 1,680,000
AL MEgolsd HE G 1,198,670 & x 2 3 = 2,387,340
AHEE MEoIE ZNI2RLE 91,690 & x 12 3 = 1,100,280
olojgre ®Meola gXmY2 201670 Ex 12 3 = 2,420,100
ALY Mg 3013 110,000 & x 12 3 = 1,320,000
ol ®MEola AU 85000 €x 12 3 = 1,020,000
ALY MEos HIAEE 10,000 & x 12 3 = 120,000
olpjgre MEola NELE 26,000 fEx 12 3 = 312,000
ALY Mo MIEE 19,000 & x 12 3 = 228,000
olojere Meola oyl 20,000 & x 5 3 = 100,000
ALY =24 1,000,000 & x 1 3 = 1,000,000




- - =2 AHE 2
= = == =&

=& e JIEr2 | 152,500 & 8
Afét’m olojee £8Hl L 48 271,000 & 2
SN E=mp =Tzl 200,000 & 2
oY BItm | 200,000 & 2

ZE012 X X235 82 2 A 30,000 &

sEmsAE FOIEZ0] A 30,000 %

SXMBHES 235} 2 Al 30,000 &

SxASHES A S 2HAHI 30,000 #

SAGHESH) 2 A 30,000 ¥

ETBE 2 AL 30,000 &

£2H L 222 180,000 &

statdbIAOl2R 20,000 &
3| 2| & A | 30,000 & 8
A A 30,000 & 4
myATE] 20,000 & 6
224 400,000 & 2

%DIE&M%HM 630,000| Al & 2t2] 2| 11,882,000 &

=l T2y 2,260,000

ZHO| AL HI 12,640,000 &

2= 2y 9,106,000

2|3 & GRS ALAL 23| 5,100,000 &

Z2R2 XL 510,000 €

otomgH%l%EW 222,019,000 185,715,000  -36,304,000{ & &olz 2 of 2,184,110 €

WA 20 70,080,120 €

Mgt 29,515,020

SESpETE=] 8,060,120 &

N 9,804,190 €




o e =2 AHE 2
2 st = SES =3
AZ=LCI S OLOI Al S 2B R = XY 714,000
ALl OOl oAl S 2 E{ 2 7,795,560
At OLOIOHA S = Ef AL b 19,289,000
2HAH| 2,311,111
%‘\gf 4,800,000 7,976,000 3,176,000| AtSl 2 D 0H 3 4,000,000
OIMZ2 ME(LEMA, S8 432,500 & «x 4 27| = 1,730,000
HdEHZEEZS 7 1,746,000 & x 1 4 = 1,746,000
HEMSEOMHE 500,000 & x 1 3 = 500,000
&%‘fﬁ]%@ 5,600,000 5,954,700 354,700| 22l Xt 2134 377,350 @ x 2 3 = 754,700
HEJ ASU5 AL 5,200,000 & x 1 3 = 5,200,000
S 2 A 520,000 3,800,000 3.280,000|0FAFS] =21 AR 3,200,000 & x 18 = 3,200,000
2| 600,000 & x 1 3 = 600,000
Xz | Bz SONES 0 350,000 350,000| 2 A2 ALHIES 350,000 & x 1 A = 350,000
ij't'jllt'é SHJIHE'P Oil bl bl 100,000 100,000 0| il |t 100,000 2 x 1 A = 100,000
63,030,500 65,444,000 2,413,500| 2 X2 &ouuts 65,444,000
B 1,559,403,570| 1,513,244,000| -46,159,570




	1. 2022년 광명시가족센터 2차 추가경정 총괄표
	2. 2022년 광명시가족센터 2차 추가경정 세입명세서
	3. 2022년 광명시가족센터 2차 추가경정 세출명세서



